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Problema 1 (2,5 puntos)

i (-
Dadala funcién  f(x) =¢ 2
= Calcular su dominio.

= Estudiar las asintotas.

= Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento.

Problemas

= Hallar los médximos y minimos relativos.

= Determinar los puntos de inflexién.

Problema 2 (2,5 puntos)

Una bolsa conticne 6 bolas de golf, de las cuales 3 son rojas, 2 blancas y 1 amarilla. Se extraen conse-

cutivamente 3 bolas al azar.

= Calcular la probabilidad de que la primera sea roja, la segunda sea blanca y la tercera no sea amarilla,

si en cada extraccién no se reponen las bolas en la bolsa.

= Calcular dicha probabilidad, si en cada extraccién se reponen en la bolsa.
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Preguntas de fest

1. Sea I A= 2 -1 . . 6. El drea de la regidn lumitada por las funciones
. Sea la matriz A = 11 ) Entonces la y=x2 y=2vale
matriz inversa A~ es a) %,
v 1
3 4*1_( 1/3 1/3) b) 3.
: ~1/3 2/3 9 L.
-1/3 \
by A"l = ( _11//33 01//3 ) 7. Dados los puntos A(2,0,0). B\(l,—’z,O),
- €(0,1,2). Elpunto D(x,y,z) para que AB sea equi-
) ATl = 1/3 =1/3 polente a CDes
1/3 2/3 ) 2 7
a) (1,3,2).
b) (1,-1,2).
300 ) ( ’ )
2. LamatrizA= | 2 1 0 | tiene rango ) (-1,-1.2).
a) 1 000 8. La recta que pasa por el punto A(1,3,5) y es
- perpendicular a los vectores 7 = (0,2.3) 'y
b) 2. v=(1,4,0) es
0 3. 2) ==
3. Un comerciante compra un articulo por 1 eu- b) r_;l]g = % =5
ro. Si desea obtener una ganancia igual al 20% del ¢) =l — =3 _ z=5
precio de venta, entonces el precio al que debe ven- 3 -k
der el articulo es 9. La ecuacién del plano que cortiene a los puntos
a) 1,20 curos. A(2,0,1),B(1,1,2) y C(3,1,0) es
b) 1,25 euros, a) x+z=3.
¢) 1,30 euros. b) x—z=0.
. ) x4z=2.
4 Elvalordel fim 2L ol o
oL vaioreet im B33 4341 esguala 10. Si A y B son sucesos de un espacio de probabi-
a) L lidad, siempre se verifica
b) 4o, a) P(AUB)+P(ANB)=P(A)+P(B).
) 0, b) P(AUB) =P(A)+P(B).

¢) P(ANB) =P(4)-P(B).

5. La integral / x & dx esiguala
2
Q) e
a) F.
b) &
Crd
o) 5
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